

Az oxfordi Magdalen College énekkarának kurzusa

A Soproni Régi Zenei Napok rendezvénysorozat keretében június 23–25. között tartott ének-kariz kurzust *Bill Ives* vezetésével az oxfordi Magdalen College kórusa.

A program a következő volt: június 23-25., naponta 14-18 óráig: nyilvános próbák a Liszt Ferenc Művelődési Házban; június 23., 20 óra: a Budapesti Énekesiskola hangversenye a Szent

György-templomban; június 24., 18 óra: Even-song a Magdalen College kórusának közreműködésével az evangélikus templomban; június 25., 20 óra: a Magdalen College kórusának hangversenye a Szt. Mihály-templomban.

Sajnálatos módon a színvonalas programot, talán szervezési problémák miatt is, igen csekély érdeklődés kísérte.

Továbbképzés egyházzenei oktató tanároknak

Szeptember 26–27-én, pénteken és szombaton a Társaság pedagógus tagozata továbbképzést szervez egyházi iskolákban, egyházzene-szakokon tanító énektanároknak és érdeklődőknek. A továbbképzés két csoportban, kezdő és haladó szinten lesz liturgika, gregorián, népének, egyházzene-irodalom témakörökben. Helyszíné

a budapesti Régi Zeneakadémia (VI., Vörösmarty u. 35.), *jelentkezés a látogatni kívánt kurzus (szint) megjelölésével 1997. szeptember 5-ig.* Vidéki kollégák részére előzetesen jelzett igény alapján kollégiumi színvonalú szállást igyekszünk biztosítani. A haladó fokra jelentkezőket kérjük, jelezzék esetleges konkrét témajavaslatukat.

Graduál a református istentiszteleten

címmel ugyancsak a ReZeM szervez tanfolyamot kórusvezetők, ének-kari tagok és minden érdeklődő részére 1997. november 7–9. között a Pécs-Kertvárosi Református Gyülekezettel közösen. A tanfolyam célja: a XVI. századi protestáns graduálirodalom megismerése, használata, a graduál helye és szerepe az egyházzeneben.

A résztvevők előadásokon, megbeszéléseken, kórusfoglalkozásokon, istentiszteleteken vesz-

nek részt és megismerkednek a *Protestáns graduál* című kiadvánnyal. A tanfolyam november 7-én, péntek délután kezdődik és november 9-én délelőtt istentisztelettel fejeződik be. Jelentkezés a tanfolyam színhelyén: Pécs-Kertvárosi Református Egyházközség, 7636 Pécs, Tildy Z. u. 12. Szállás és ellátás a helyszínen biztosítható. A részvételi díj és a részletes program később kerül meg-hirdetésre.

A Fővárosi Kantorátus pályázata

templomi előénekesi ösztöndíjakra az 1997–1998-es évre. Elsősorban kisebb kórusok, templomi együttesek pályázhatnak egyenként egy vagy két előénekesi (psalmista), szólamvezetői, kivételes esetben énekes-kórusvezetői helyre. Az ösztöndíjra jó kottaolvasó, jó hangú, 40 éven aluli férfiak (az énekes-kórusvezetői helyre kivételesen ugyanilyen feltételekkel nők is) jelölhetők.

Az ösztöndíj összege havi 6000 forint, melyért a díjazott havi 8 szolgálatra (istentisztelet, próba, esetleg énektanítás) van kötelezve.

A pályázat részletes feltételei és ajánlásai postai úton megkérhető a Magyar Egyházzenei Társaság levelezési címén (1064 Budapest, Vörösmarty u. 35.).